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Obalový průmysl čeká v roce 2024 řada nových příležitostí a výzev. Významnou překážku
představují rostoucí náklady na suroviny na počátku výrobního řetězce a nedostatečné
úspory z rozsahu pro výrobce zařízení v jeho střední části. Současně se odvětví potýká s
rozvíjející se poptávkou po inteligentních obalech, digitální výrobě, personalizovaných
specifikacích a rozmanitosti balení. Tyto faktory představují pro odolnost a manažerské
schopnosti obalových společností nemalou výzvu. V důsledku této situace se očekává, že
nadcházející rok bude kritickým obdobím, které vedle sebe postaví potíže i příležitosti a
podnítí vývoj v tomto odvětví.

Veletrh WEPACK 2024, který pořádá společnost RX, se bude konat ve dnech 10. až 12. dubna 2024
ve Světovém výstavním a kongresovém centru v Šen-čenu (Bao'an New Hall), jednom z největších
výstavních areálů na světě. Jedná se o první ročník akce od jejího přesunu z města Tung-kuan do
Šen-čenu. Expozice o rozloze 120.000 metrů čtverečních, doprovázená několika souběžnými
výstavami, je připravena nabídnout účastníkům globálního řetězce obalového průmyslu komplexní
veletržní zážitek.

WEPACK 2024 slouží jako výstavní platforma globálního obchodu a obchodní prezentace, která
pokrývá celý řetězec obalového průmyslu a integruje sériové výstavy obalů v 6 hlavních odvětvích.
Mezi tyto výstavy patří SinoCorrugated South 2024, SinoFoldingCarton 2024, SinoPaper South
2024, Food Pack & Tech 2024, Dprint 2024 a PACKCON 2024. WEPACK se zabývá výrobky,
technologiemi a službami, které se podílejí na celém průmyslovém řetězci výroby obalů od
předcházejících až po následné fáze. S využitím zdrojů nashromážděných za posledních 20 let
výstava prostřednictvím globalizačních efektů rozsahu a průmyslového uspořádání propojuje a
pohání rozvoj globálního obalového průmyslu a zároveň vytváří významnou hodnotu, která podporuje
„symbiózu" předcházejících a navazujících článků průmyslového řetězce.

Po uvolnění vízové politiky Číny pro cizince a zavedení bezvízového režimu pro cestující z některých
zemí očekává WEPACK 2024 výrazný nárůst počtu návštěvníků a nákupčích z celého světa, díky
čemuž se stane významnou událostí pro celý sektor.
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